

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общественной
физкультурно-спортивной
организации «Федерация эстетической
гимнастики Тверской области»



И.С. Лямина

ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО ТУРНИРА ПО ЭСТЕТИЧЕСКОЙ ГИМНАСТИКЕ «МАМИНА НАДЕЖДА»

номер-код вида спорта: 0580001411Б

Цели и задачи

- популяризация и развитие эстетической гимнастики в Тверской области и регионах РФ;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства гимнасток;
- обмен спортивным опытом;
- организация культурно-спортивного мероприятия для активного отдыха жителей Тверской области.

Права и обязанности организаторов

1. Общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация эстетической гимнастики Тверской области» (далее – Федерация) определяет условия проведения спортивных соревнований, предусмотренных настоящим Положением.

2. Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Федерацией.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет и Главную судейскую коллегию.

Место, время и программа соревнований

Соревнования проводятся в период 28-29 марта 2025 г. по адресу: г. Тверь, двор Пролетарки, д. 93 АНО ФКиС «СК «Пролетарка».

Дата	Время проведения	Программа соревнований
28 марта 2025 г.	-	День приезда
29 марта 2025 г.	08.00-14.00	Комиссия по допуску. Жеребьевка судей. Предварительные соревнования (все возрастные категории).
29 марта 2025 г.	14.00-20.00	Финальные соревнования (все возрастные категории). Парад. Награждение победителей и призеров. Возможен отъезд после 20.00.

Требование к участникам и условия их допуска

К спортивным соревнованиям допускаются команды спортивных школ, клубов городов субъектов РФ (стран СНГ), относящихся к региональным федерациям (отделениям) эстетической гимнастики, являющихся членами ВФЭГ (национальных федераций).

Состав команды: гимнастки в количестве, регламентируемом правилами соревнований, 1 тренер, 1 судья, 1 представитель.

Возраст участниц в соответствии с правилами вида спорта «эстетическая гимнастика» утвержденными приказом Минспорта России от 31.08.2017 г. №777, а

также в соответствии с Правилами соревнований по эстетической гимнастике для детских возрастных категорий.

Все гимнастки должны иметь допуск врача. Запасная гимнастка является членом команды.

К судейству допускаются судьи, имеющие подтвержденную судейскую категорию.

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах в соответствии с утвержденными правилами вида спорта в соответствии с Программой соревнований.

Женщины 16 лет и старше (2009 г.р. и старше)	В состав группы могут быть включены не более двух спортсменок 2010 года рождения.
Юниорки 14-16 лет (2009-2011 г.р.) Девушки 12-14 лет (2011-2013 г.р.) Девочки 10-12 лет (2013-2015 г.р.)	В состав группы могут быть включены две гимнастки на 1 год моложе минимально допускаемого возраста или на 1 год старше максимально допустимого возраста.
Девочки 8-10 лет (2015-2017 г.р.) Девочки 6-8 лет (2017-2019 г.р.)	В состав группы могут быть включены две гимнастки на 1 год старше максимально допустимого возраста.

Условия подведения итогов.

Награждение победителей и призеров соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами.

Соревнования проводятся в 2 тура: предварительные и финальные соревнования. Победители определяются по сумме баллов, набранной группой, в предварительных финальных соревнованиях

Победители определяются по наибольшей сумме баллов в каждой возрастной категории.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в каждой подгруппе награждаются медалями, дипломами и призами.

Условия приема

Все расходы по организации и проведению соревнований несут Оргкомитет и спонсоры.

Размер заявочного взноса за участие в спортивных соревнованиях – 3000 рублей 00 копеек. Заявочный взнос уплачивается за каждого спортсмена - участника спортивных соревнований.

Заявочный взнос уплачивается организациями, командирующими спортсменов для участия в спортивных соревнованиях или, уплачивается спортсменами, или их законными представителями самостоятельно. Участие в спортивных соревнованиях, без уплаты предусмотренного настоящим положением заявочного взноса не допускается.

Заявочные взносы, средства спонсоров, привлеченные для проведения спортивных соревнований, иные, связанные с их проведением поступления, расходуются организаторами на цели, непосредственно связанные с проведением спортивных соревнований.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие их организации.

Организаторы соревнований не занимаются вопросами размещения участников соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказами Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Оказание медицинской помощи во время проведения спортивных соревнований осуществляется медицинским работником соревнований.

Контроль за обеспечением медицинского обслуживания возлагается на оргкомитет спортивных соревнований.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее - Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 года № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1. Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях по форме, утвержденной организатором спортивных соревнований, направляются в оргкомитет спортивных соревнований до **15 марта 2025 г.** по e-mail: valentina.kazaeva@mail.ru.

Заявки, подписанные руководителем командирующей организации и врачом с печатью медицинской организации, предоставляются в комиссию по допуску в день проведения соревнований. Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским показателям является заявочный лист или справка с подписью и личной печатью врача медицинской организации, проводившей медицинское обследование спортсменов, напротив фамилии каждого спортсмена. Медицинская организация должна иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности. Также заявочный лист или справка должны быть заверены подписью главного врача и печатью данной медицинской организации.

К заявке прилагаются:

- полис обязательного медицинского страхования;
- паспорт гражданина Российской Федерации, для лиц младше 14 лет свидетельство о рождении;
- договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- документ, подтверждающий имеющийся спортивный разряд (зачетная классификационная книжка спортсмена или копия приказа о присвоении спортивного разряда).

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску.

Контакты

ОРГКОМИТЕТ:

Лямина Татьяна Сергеевна

тел. +7 996 347 65 95

e-mail: tatiana_kazaeva@list.ru

Шигина Любовь Алексеевна

тел. +7 996 726 28 93

e-mail: 7262893.la@gmail.com

Казаева Валентина Владимировна

valentina.kazaeva@mail.ru

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
НА СОРЕВНОВАНИЯ.**